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PuAAL&O10 Acknoewv 7

Acknon 7.1 Amodeifte 6tL av V, W eivou tpidiatarol vidywpot tov R, tote V kou W mpémet va
gYOUV évar KOO P pndevikd dievuopo.

Aoxnon7.2 AvU = {(z,y,2,t) ER* : 24y = 0,243t =0} ko V = {(=, y, 2,t) € R* : 2y+t = 0}
npocdiopiote Paoelg kat dixotdoelg yio tovg xwpoug U, V, U NV xou U 4+ V.

Aocknon 7.3 Oewpoujie TOV LLOYWPO ToL R?,
X = {(:nl,...,x5) € R® | 3x1 =229+ x3,4 = .775}.
(1) Bpeite vmoywpo Y C R? tétowo dote R = X @Y.
(2) Bpeite vmoxwpo U C R® tétoto dote (0,1,2,1,1) € U kau R® = X @ U.
Aoxknon 7.4 Eotow Mat3(R) o Siavuopatikdg xwpog twv 3 X 3 mvdkwv méve ard to R. Av W o

VIO WPOG TV AVM TPLYWVIKOV TLVAK®V Kot U 0 DITOX®WPOG TV KATW TPLYOVIKGOV Tvakwv (Pefotwdeite
ot elvan vdywpot), Ppeite Phoelg kou daothoelg yia kabéva amd tovg W, U, W NU ke W + U.

Aocxknon 7.5 E€etdote molég amd TIg TOpakAT® ATELKOVICELS ELVOLL YPOppLKES.

a. f:R2—R3 f(zx,y) = (3zy,2y,z —v),

b. g: R —R? g(z,9,2) =Bz +y+1,2—y+2),

c. h:R3 —R3 h(z,y,2)=(0,0,0).

d ¢:R* —R, ¢(z,y,2) =z +y— 2
Aoxnon 7.6 E€etdote molég amd Tig mapakdrto anewkovioeig T : Mat, (R) — Mat,, (R) eivon ypoppikég
(ne A € Mat,(R)),

a. T(A) = A,

b. T(A) = A2,

c. T(A) = AB, 6mov B € Mat, (R) eivou évag otabepdg mivaka.

Aocxnon 7.7 E€etaote molég amd Tig mapakatw anekovioeg T : Rlz]<, — R[x]<y, eivon ypappikég
(he p(z) € Rlz]<n),

a. T(p(z)) = p'(),



b. T'(p(z)) = zp(x),
c. T(p(z)) =p(z+1),

Acknon 7.8 Aivetou n amewkévion T : R — R3 pe tomo T'(x) = Awx, dmov

1 -1
A=1 0 1
1 0

N = O

Bpeite tov tomo g T (dnA. T'(x,y, 2)). E€etdote edv T0 Siévuopa (1,2, 3) avikel otnv etkova g 7.

Acknon 7.9 Oewpodpe v ametkovion L @ R — R,
L(z1, 22,23, 24, 25) = (x1 + 3, =221 + 22 + x5, 1 + T3 + T4 + 225, =221 + T2 + 24 + 325).
Bpeite évav mivaka A, tétowo dote L(z) = Az yio kéde z € R,
Acknon 7.10 Oewpodpe TV ametkoévion L : R — R4,
L(w1, 72,23, 24) = (21 — T2 + 223, =71 + 202 + 24, T2 + T3 — 24, 71 + 473 + 14).

Bpeite évav mivaxa A, Tétowo wote L(z) = Az yio k&0e x € R, Efetdote mok cuvOnkn mpémel va
LKOVOTTOLoOY Tt a, b, ¢, d € R, dote to Sidvuopa (a, b, ¢, d) va aviker oty eikdva g L.



